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Cornellá, 22 de junio del 2016
ACTA DE LA QUINTA  CONVENCIÓN NACIONAL DE INSTALADORES DE PLACA DE YESO LAMINADO Y FALSOS TECHOS CELEBRADA EN LA SEDE DE LA CEOE (C/ DIEGO DE LEÓN, 50) EN MADRID
En cumplimiento con los artículos 12.1 .c y 13.2 de los Estatutos de la Asociación, a las 10:00h y en única convocatoria, se inicia esta Primera Convención Nacional, presidida por el Sr. Joaquín González (presidente), el Sr. Tono Gallart (vicepresidente) y la Sra. M Antonia Valls (delegada de Ad’IP).
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Al recibir las acreditaciones se entregaron unos obsequios a todos los asistentes.

La inauguración de la jornada fue a cargo del presidente de Ad’IP, el Sr. Joaquín González quien agradeció a todos su asistencia y seguidamente describió con detalle qué es un instalador de placas y falsos techos, qué funciones realiza (comercial, compras, producción, administración y contabilidad) y cuál debería ser el justo y proporcional reparto de funciones ente contratistas, fabricantes, distribuidores e instaladores. “Mientras las oficinas de calificación de riesgo nos conceden el mínimo al estar en el sector de la construcción, los instaladores soportamos el peso de la cadena de producción siendo los más débiles”. 
Este año, como así lo anunció el presidente, lo que ya era una realidad desde hacia un par de meses, la Asociación, que es de carácter nacional, pasa a denominarse “Asociación Española de instaladores de placas de yeso laminado y falsos techos”.
La Asociación sigue firme en sus ideales fundacionales como son la dignificación de la profesión, el alcanzar la excelencia profesional de las empresas asociadas y la defensa de los derechos de sus asociados ante el intrusismo, la morosidad y la falta de ética profesional. 
Asistieron representantes de 18 provincias y 10 Comunidades Autónomas, que contribuyeron  con su participación al éxito de la misma. 
Posteriormente hizo un repaso de lo que habían representado  para la Asociación las diferentes convenciones realizadas.  La 1ª fue en Madrid y allí políticos y empresarios, nos anticiparon que la crisis estaría superada en el 2017 y que a partir del 2015, empezaríamos a notar síntomas de mejora, como así ha sido.

En la misma convención, el anterior presidente el Sr. Christian Ramirez, hizo un repaso de los logros alcanzados: norma de medición UNE, calificación profesional, protocolos con FERCA e Instaladores  PUR, Etc,.
Por eso, los distintos agentes del sector: fabricantes y distribuidores, deben proteger y apoyar al instalador para que cobre todos sus trabajos y no se rompa la cadena. 

Seguimos haciendo repaso de las anteriores convenciones, la intervención del Sr. Gay de Liébana en Barcelona, la participación de diferentes instaladores en Valencia o la importancia  de ser emprendedor en Zaragoza, donde se analizaron  las pautas a seguir en los momentos de crisis entre los que nos debatíamos. Seguidamente agradeció a todos los asistentes su asistencia a los patrocinadores del evento, y a los fabricantes de materiales que colaboraran económicamente en el sustento de la Asociación. 

La primera ponencia fue a cargo de la Sra. Pilar Vázquez, Vicepresidenta de PMcM , quién hizo un repaso de las acciones realizadas y de la situación en la que nos encontramos, después de la aplicación de las normas de pago decretadas por el Gobierno, indicando que las denuncias  solo las puede interponer una empresa directamente  nunca las asociaciones. Informó que se habían  presentado en el  Congreso de los Diputados y que habían hablado directamente con un representante de cada partido político, quienes  indicaron que la queja presentada por la PMcM sería acogida en sus solicitudes políticas, 
Atendió a las diferentes preguntas que los asistentes  realizaron, con dudas y problemas que se encuentran en el día a día en las obras, que fueron contestadas y aclaradas. 
Se hizo una pausa café para que los asistentes aprovecharan para relacionarse, visitando los diferentes estands que las empresas patrocinadoras, colaboradoras y algún distribuidor colaborador prepararon para esta jornada, creando así un buen ambiente de comunicación.

Se reanuda la jornada  con la intervención del Sr. José Andrés Martínez de AENOR, jefe del servicio de Certificación  de producto de edificación y O.C. Quien presentó el sello “SI” de certificación para instaladores, explicó con todo detalle que la tecnología es para todas las empresas y nunca para los aplicadores y destacó la importancia que podía tener en cada una de las empresas para lograr su excelencia profesional.
AENOR comentó que hará extensivo este sello a sus clientes, constructoras, arquitectos, promotores y demás agentes del sector que facilitará que estos se inclinen en el momento de aceptar un presupuesto de instalación Placa o Falsos techos,  por las empresas de Ad’IP, que reúnen profesionalidad, garantía, calidad y seriedad. 

A continuación,  el Sr. Javier Calderón, Director de Empresas y Organizaciones de la CEOE,  que por problemas de agenda no puedo realizar la apertura  al acto no quiso perderse nuestra Convención y nos solicitó un pequeño espacio a media mañana. 

En su intervención habló de la pérdida de posiciones en el ranking mundial de la competitividad, 4 millones de parados, miles de empresas desaparecidas, etc. Por todo ello necesitamos fortalecer el tejido empresarial español. 

CEOE,  como muchas organizaciones empresariales ha tenido que hacer cambios. Como la renovación de sus Estatutos y la adecuación de  un Código Ético y de buen gobierno, al igual que ya tiene AD’IP. 
La CEOE ha trasladado a los partidos políticos la petición de responsabilidad, cuyo reflejo será que la economía española crezca de manera sostenible para que pueda generar bienestar social a toda la ciudadanía. 
Finalmente animó a todos los asistentes a asociarse a AD’IP y destacó la importancia del asociacionismo  profesional y empresarial,  agradeciendo nuestra invitación al acto. 
Seguidamente las empresas patrocinadoras y colaboradoras de Ad’IP resumieron el por qué están en Ad’IP y el apoyo que han dado  desde su creación. En este sentido la relación instalador y fabricante es básica para conseguir que un buen producto y una buena instalación finalicen con la satisfacción del cliente. La formación que AD’IP da juntamente con los fabricantes es importante para crear profesionales, con garantía y fiabilidad. 

La última ponencia fue a cargo de la  Sra. Clara Nuñez, que realizó una ponencia emocional explicando mediante unos vídeos que el Asociativismo es una  palanca para el éxito. De una forma distendida y amena, explicó la importancia de potenciar y fortalecer los valores innatos en las personas y destaco el asociativismo como la forma más sencilla y rápida de conseguir el éxito profesional. 

Así mismo subrayó  la importancia de crear un VÍNCULO entre las empresas para conseguir los objetivos. 

Finalizó su intervención con música  de Quenn, explicando “In situ” la coordinación del hemisferio derecho y el izquierdo para conseguir unificar ambos. 

Como en años anteriores  sorteamos entre los instaladores asistentes unas máquinas que las empresas HILTI y SPIT aportan a la convención.
La empresa GERNIKAPLAC  de Vizcaya fue la agraciada con una máquina PULSAR 800 de la empresa ITW-SPIT

La empresa CSL de Madrid   fue la agraciada con una máquina Atornilladora SD 5000 A, batería de 2.6, cargador de 9oV y cargador de tornillos en tiras SD M1., de la empresa HILTI.
Finalmente el presidente el Sr. Joaquín González cerró la jornada, invitado a todos los asistentes a la próxima convención y sobre todo a asociarse y colaborar en la difusión de Ad’IP

Se cerró la jornada con un Bussines Brunchy y la visita a los stands. 
Madrid, 22 de junio del 2016










